

他仨都被美国监听了

跨度至少6年,奥朗德要和奥巴马通电话

“维基揭秘”网站和法国媒体23日爆料,美国国家安全局连续监听雅克·希拉克、尼古拉·萨科齐和弗朗索瓦·奥朗德三任法国总统的通信,时间跨度至少6年。

对于这一报道,美国起初表示无可置评。稍后,美方称,“现在”没有监听。



这是法国三任总统希拉克(左)、萨科齐(中)和奥朗德的拼版照片。 新华/法新

监听三位总统施政决策

法国《解放报》网站等援引“维基揭秘”网站的有关材料报道,“维基揭秘”网站获得了美国国家安全局经常监听希拉克、萨科齐和奥朗德后撰写的5份结论性文件。这些文件描述了上述三位法国总统施政和决策行为的一些特点,被列为高级机密。

最晚一份监听资料的标注时间为2012年5月22日,即奥朗德就职数天后。

监听内容包括法国领导层讨论全球金融危机、欧洲联盟前途、法德关系乃至美方对法方的情报监听行动。一份资料显示,

奥朗德召开讨论会议

法国国民议会议长巴尔托洛内和参议院外交、国防、武装力量委员会主席、前总理拉法兰24日向媒体宣布,奥朗德将于24日下午与美国总统奥巴马通电话,讨论美国国家安全局监听法国三任总统的事件。

24日中午,奥朗德在总统府爱丽舍宫召集包括巴尔托洛内和拉法兰在内的20多名议会议长,讨论美国监听事件。

巴尔托洛内说,奥朗德召集议会主要领导人的举动是一个重要象征,是号召所有法国人团结起来抗议美国监听三任法国总统的行径。他强调,美国应停止这种行径,奥朗德与奥巴马通

奥朗德召集一次内阁会议,讨论希腊一旦退出欧元区的影响。一份时间为2011年的资料显示,时任法国总统萨科齐考虑在没有美国参与的情况下恢复巴勒斯坦与以色列的和解对话。另一份报告说,萨科齐2008年把全球金融危机归咎于美国政府,不过他同时相信,美方已经开始倾听他提出的建议,他认为唯有自己才能化解全球金融危机。

报道说,法国一些部长和议员也是美国的监控对象。曝光材料还包括美方获取的奥朗德和许多总统府官员的手机号码。

美称未来不会监听

就“维基揭秘”和法国媒体的报道内容,美国国务院发言人约翰·柯比说,美方不对遭泄露文件发表评论。美国总统国家安全委员会发言人内德·普赖斯也拒绝予以置评。不过,普赖斯稍后表示,美方“现在没有、将来也不会把奥朗德总统的通信作为‘监听’目标”,法国是美国“不可或缺”的伙伴。

“维基揭秘”创始人朱利安·阿桑奇发表声明说:“法国人民有权利知道,他们选出的政府遭到本应是盟友的国家敌意监视。”

“维基揭秘”网站由阿桑奇于2006年12月创建。2010年,这家网站公布了大量关于美国参与阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件。

据新华社

济南军大医院

脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛、运动神经元病、肌无力

白癜风医院

鲁医函〔2013〕第07-081-150号

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院

鲁医函〔2015〕第0209-009-3701号

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

嘉乐生殖医院

生殖健康与不孕症专业

糖尿病医院

鲁医函〔2015〕第0227-012-3701号

糖尿病医院

手术治疗糖尿病、周围血管、神经病变等并发症

糖尿病医院

鲁医函〔2014〕第0925-031-3701

济南骨科医院

腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎

血管瘤医院

鲁医函〔2013〕第08-13-196号

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxml120.com

宣布在欧部署重武 美是灭火还是浇油

美国将在多个中东欧国家部署坦克、大炮等重型军事装备——正在欧洲访问的美国国防部长卡特23日在爱沙尼亚首都塔林正式宣布这一最新军事部署,此举被指带去了美国军方支持盟友和波罗的海国家的强烈信号。

乌克兰危机爆发后,美俄关系跌入冰点,邻近俄罗斯的北约盟国尤其是波罗的海国家也都愈加忧心会否与俄发生纠纷。不过,美国此次的强硬策略真的能缓解伙伴们的焦虑、震慑俄方的怒火么?

用“火力”安抚盟友

卡特表示,美国将在多个欧洲国家部署250辆坦克、装甲车以及其他军事装备。此外他还指出,至少将临时在保加利亚、爱沙尼亚、立陶宛、拉脱维亚、波兰、罗马尼亚和德国部署营、连级部队。据他称,为在欧洲地区部署军事装备举行演习是合理的。

有官员表示,这其中的很多武器目前已经在欧洲。卡特称将会重新部署这些武器,以帮助欧洲的军队获得更好的训练,并让其流动性更强。

此外,卡特当天还宣布将与北约位于爱沙尼亚的网络中心进行合作,以帮助其盟友国家建立网络防御战略以及对重要基础设施的保护计划。

为了应对“与俄罗斯可能的长期紧张关系”,卡特同时表示,美国在欧洲的军事存在将是“长期且灵活的”。

俄视其为严重挑衅

卡特曾表示,美国及北约需要对俄罗斯采取“强有力而平衡”的策略,在反恐、伊朗核问题方面寻求俄方合作,同时强化在欧洲东部的北约军力,应对俄方“威胁”。

但这种“强硬但均衡”的间接施压手段真的能够缓解伙伴们的焦虑、震慑俄方的怒火?德国《明镜》周刊报道说,许多北约国家对美国在欧洲部署重型武器表示疑虑。

与此同时,在卡特赴欧前,俄罗斯外交部针对媒体有关美国上述军事部署的猜测曾回应称,这一行动“将彻底破坏1997年签署的俄罗斯与北约关系基础性文件中的关键条款”,认为美国利用欧洲目前面临的与乌克兰危机相关的复杂局势,鼓动“恐俄情绪”,目的是为了进一步扩大自己在欧洲的军事存在。俄希望相关国家回归理性,避免欧洲局势进一步滑向新军事对抗的泥潭。

一位不愿透露姓名的俄罗斯国防部官员也表示,在俄罗斯边境附近的北约国家部署坦克等重型武器将是冷战以来美国“最具挑衅意味”的举措。

据新华社国际、中新社